

未来一周我省多降水过程

除夕当天部分地区可能飘雪

星报讯(记者 祝亮) 2013年春节将至,春节前天气如何呢?目前,省气象台发布的中期预报已经能预计到2月9日(除夕)当天的天气情况。从预报来看,除夕这一天全省大部分地区都将是阴天,淮河以南的部分地区可能还有雪。

据省气象专家预计,未来一周我省多降水过程。4日前后降水较明显,7~8日受较强冷空气影响,全省有一次大风降温雨雪过程。其中,2月9日,我省淮北地区阴天有时多云;江淮地区阴天,部分地区

有雪;江南地区阴天有雪。

具体来说,今天白天全省阴天,沿淮淮河以南有小雨。最低气温:淮北1~3℃;江淮之间北部4~6℃;江淮之间南部7~9℃;江南9~11℃。最高气温:淮北6~8℃;江淮之间8~10℃;江南10~12℃。预计今天夜里到明天白天,全省阴天。夜里淮北有小到中雨或雨夹雪,淮河以南有中雨,部分地区大雨;白天,淮北有小雨或雨夹雪并渐止,淮河以南有小雨并渐止。

又讯(李敏 星级记者 俞宝强) 被雾霾

侵扰一个多月后,昨日下午三时,记者在合肥市环保局空气质量实时发布系统上看到了久违的好消息。合肥市十个监测点空气质量均为良,各个监测点的空气污染指数均为两位数,且集中徘徊在60~80之间,滨湖区子站最高为78,董铺水库和高新区子站均为62。这是一个多月以来,合肥污染指数最低的一天。

PM2.5依旧为合肥地区首要污染物,但随着空气质量好转,十个监测点PM2.5的浓度下降了,基本都在50微克/立方米左右。

省老年基金会走进皖北开展 关爱特殊老人暖冬行动

星报讯(谢继凤 朱德春) 近日,原省政协副主席、省老年基金会会长张润霞等一行冒着严寒,带着基金会向企业募捐的10万元现金,先后在皖北贫困地区淮北市濉溪县、滁州市定远县、淮南市凤台县、宿州市砀山县,慰问4所养老机构、80位农村80岁以上高龄、失能、失智、留守和困难老人,在皖北大地展开了“关爱特殊老人暖冬行动”。

每到一处,基金会领导,都会亲切地与老人座谈交流。张润霞会长说:“为减轻政府压力,基金会没有用政府一分钱,这些钱是向企业募集来的,两年来,先后用企业募集来的资金,慰问特殊困难老人130人,慰问养老机构6所,发放慰问金20余万元。虽然钱不多,但实实在在为农村高龄、失能、困难老人送去温暖、送去关怀。”老人们感谢基金会带来的关怀和温暖,也用感激之情感谢募集的企业,企业发展不忘老人。张会长表示,省老年基金会资金取之于社会,回报于困难老年人,让更多的人敬老尊老爱老,让更多的老年人享受到新时代党的关怀、政府的温暖。“今后我们要加大募集力度,呼吁更多的企业来帮助更多的困难老年人,让更多的困难老人摆脱贫困,更多的老年人分享改革开放的新成果。”

合肥各大汽车站实行流水式发车

南方热门线路20分钟一班车



星报讯(星级记者 王玉) 昨日是农历小年,合肥各大汽车站增加班次,对热门线路实行流水式发车。当日各大车站发送客流预计超过了12.5万人。预计明日将迎来客运高峰。

昨日上午9点,在合肥旅游汽车站大厅,记者看到车站旅客川流不息。为了应对从火车站转来的大量客流,该车站已实行24小时开门迎客。据悉,该站对客流量较为集中的铜陵、池州、九华山、望江等南方班线,加开了一倍的班车,“平时40分钟一班,现在20分钟一班,全部流水式发车。”

在合肥汽车客运总站,记者了解到,该站已经连续两天发送旅客都在1万人以上,截至昨日上午10点,该站已经加开客运班车20多个,主要方向是临泉、阜南、界首、颍上等方向。同时,武汉方向因客流量较大,每天在固定班次上,加开3趟班车。该站目前售票发车时间为5:00~21:00,根据客流情况,该站还将适时延长,车站候车厅将根据天气情况适时启动夜间开放,比如大雨或降雪。

■ 相关新闻

北方大雪,北京至合肥5趟高铁晚点

星报讯(星级记者 王玉) 受北方降雪影响,京沪高铁昨日被限速运行,其中北京至合肥高铁有5趟列车晚点,合肥至北京也有1趟列车晚点。

昨日晚间,根据上海铁路局客户服务中心12306提供的信息,截至昨日16时20分:合蚌高铁开行50列动车组,晚点列车5趟:分别为G135次晚点1小时42分;G265次晚点1小时16分;G267次晚点1小时03分;G261次晚点1小时15分;G263次晚点1小时15分。相反方向,G272次晚点58分。此外,京沪高铁开行154列动车组,晚点时间最长的为D366次晚点6小时01分。

又讯(余向辉 星级记者 王玉) 合肥火车站工作人员介绍说,昨天预计发送旅客5.6万人次。因为客流出现增加,昨日合肥火车站又增加了4台自助购票机(目

前已有8台自助机正式“上岗”),据悉,这4台自助机,将24小时站岗,方便广大乘客及时购票、取票。

根据预售票情况,合肥火车站预计2月6日至8日将迎来节前的客流高峰。目前在票源方面,合肥年前到东北、成都、汉口、郑州方向车票已经售罄,省内短途中合肥到淮北在2月7日前都无票,2月8日凌晨4点的L782次列车有票,无座。此外,合肥到北京、上海、杭州、深圳、广州、福州方向的车票还有剩余,省内短途到蚌埠、阜阳、芜湖方向也还有余票。



省经济信息中心发布2012年中部六省经济运行“成绩单”

我省GDP增速第一 财政总收入增幅老末

星报讯(梁瑞 记者 丁林) 1月30日,省经济信息中心发布《2012年中部六省经济运行比较分析》。根据该项分析提供的数据,安徽GDP增速居中部第一,同比增长了12%。但我省17212亿元的GDP总量只比3万亿的河南总量一半多一点儿,与第二、第三的湖北和湖南也差了有5000亿左右。分析也指出,2012年,中部地区工业

经济尽管整体运行较去年有所回落,但仍高于全国(10.0%)平均水平,其中,安徽规模以上工业增加值7550.5亿元,增速16.2%,增幅比全国高6.2个百分点,居全国第三位、中部第一位。此外,安徽社会消费品零售总额5686亿元,增长16.0%,增幅与山西、湖北并列中部第一位、全国第二位;机电产品出口的强势增长也让我省拿

到了中部六省出口增速的冠军。

与此同时,2012年,中部六省农村居民人均纯收入增速除湖南和全国持平外,其余各省均高于全国平均水平(13.3%),我省增幅居中部第一位。另外,虽然2012年中部六省财政总收入增幅都在14%以上,但相比之下,安徽财政总收入3026亿元,增长14.9%,总量位于第3位,增速位列“老末”。

县级公立医院3月起 不得再销售非中标药品

星报讯(记者 李婉婷) 2012年12月15日,我省县级公立医院综合改革全面覆盖,其中,药品实行统一招标采购配送。记者昨日获悉,省卫生厅日前再次下发通知,进一步规范县级公立医院药品集中采购工作,明确县级医院从3月份起不得再销售非中标药品。

根据我省规定,县级医院必须在中标药品目录范围内遴选制定本单位的采购目录,并通过省医药集中采购平台进行网上采购,不得擅自外采购、网下采购。根据新规,县级医院从3月份起不得再销售非中标药品,《县级医院基本用药目录》内药品采购金额要占总金额的70%以上,第一质量类型药品的采购金额不得超过总采购金额的40%。

省卫生厅相关负责人表示,中标企业是药品供应配送第一责任人,必须按照规定承担配送供应的责任和义务,县级医院不得违背中标企业意愿指定、圈定配送企业。

科大讯飞与群兴玩具 “合伙”开发电动玩具

星报讯(记者 丁林) 科大讯飞将与广东群兴玩具在电子电动玩具领域展开合作。2月1日晚,科大讯飞发布公告,双方已于1月31日签署战略合作协议,合作开展新产品的开发、设计、生产和市场推广工作。

根据协议,双方将共同进行产品的规划、功能及规格的设计。其中,科大讯飞负责适合玩具应用的嵌入式产品的持续研究和升级、产品技术方案研发、剧本编制、内容制作;群兴玩具则“主攻”物料采购、产品制造、成本控制、品牌宣传、成品销售等。

此外,双方还将在语音识别、文字图形识别、语音处理变换、动作语音操控、移动互联网玩具、人机交互系统机器人等方向上探索应用需求,逐步开展合作尝试,形成更多的智能化产品。